Exercice

Un triangle dans une parabole
On considére la parabole % d'équation y = x°.

Soit™! ladroited'équation :
y=Xx+ 6.

Bl Déterminer les co-
ordonnées des points
dintersection A et B de la
parabole 9 et la droite <.

£l Soit M un point de @
sur |'arc de parabole AB.
a.5i M a pour abscisse x,
déterminer l'aire du trian- :
gle AMB en fonction de x. g 0 10
b, Déterminer la position

du point M qui rend l'aire de AMB maximale.

A.Fa.on pourra utiliser les trapézes AHQM_W
BPOM et ABPH. E
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Rappel de la formule pour calculer l'aire d'un trapeze




